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COMMISSION DES LOISIRS, DES SPORTS ET DE LA VIE COMMUNAUTAIRE 
 
 
PROCÈS-VERBAL 
Le mercredi 23 janvier 2013, à 17 h 30 
Salle des Comités, Maison du citoyen 

 
PRÉSENCES : Monsieur Joseph De Sylva, Président et conseiller municipal 

 Madame Mireille Apollon, conseillère municipale 

 Monsieur Roger Archambault, directeur, Service LSDC 

 Monsieur Yess Gacem, directeur adjoint, Service LSDC 

 Madame Marie-Hélène St-Onge, chef de la Division Programme aquatique et centre sportif,  

 Service LSDC 

 Madame Agathe Lalande, chef de la Division Qualité de vie et développement communautaire, 

Service LSDC 

 Monsieur Joël Bergevin, responsable – Sports et événements 

  

 Madame Élodie Brault, membre citoyen 

 Monsieur Carl Clements, Québec en forme 

Monsieur Jean-Guy Landriault, membre citoyen 

 Monsieur Pierre Legros, membre citoyen 

 

ABSENCES : Monsieur Stéphane Lauzon, conseiller municipal 

 

 Monsieur Jean-Claude Bouchard, Commission scolaire des Portages-de-l’Outaouais 

 Monsieur Laurent-Pierre Cousineau, Table de concertation des aînés et retraités de l’Outaouais 

Madame Frédérique Delisle, Loisir sport Outaouais 

 Monsieur Gilbert Jolin, membre citoyen 

Monsieur Michel Roy, membre citoyen 

 

SECRÉTAIRE : Priscillia Levac, secrétaire des comités et commissions, Service LSDC 

 

INVITÉ : Madame Sonia Bisson, agente Programme famille et aînés, Service LSDC 

 Madame Amanda Tambakopoulos, Unigym Gatineau 

 Monsieur Denis Shank, Unigym Gatineau 

 

 

1.  OUVERTURE DE LA SÉANCE 

 

La rencontre débute à 17 h 53. 

 

Monsieur Joseph De Sylva souhaite la bienvenue ainsi que la bonne année à tous les membres. 

 

2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Madame Mireille Apollon propose l’adoption de l’ordre du jour et est appuyée par monsieur Pierre Legros. 

 

3.  APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU 12 DÉCEMBRE 2012 

 

Madame Élodie Brault propose l’adoption du procès-verbal de la rencontre du 12 décembre 2012 et est appuyée 

par monsieur Carl Clements. 

 

3.1 Tableau des suivis 

 

Madame Marie-Hélène St-Onge indique aux membres que l’entreprise Booster Juice effectue, actuellement, une 

période d’essai au Centre sportif de Gatineau afin de valider s’il désire déposer un appel d’offre officiel 

prochainement. 

 

4.  PRÉSENTATION DU BILAN 2012 DE UNIGYM GATINEAU 

 

Madame Amanda Tambakopoulos présente le bilan 2012 de Unigym Gatineau après une année complétée. 

 

La présentation est affichée à l’écran. 

 

Madame Amanda Tambakopoulos mentionne aux membres que la gymnastique fait partie des trois sports clés 

dans le développement d’un jeune enfant. Puisqu’il apprend aux jeunes comment bouger et qu’il combat l’obésité 

avec l’activité physique. 
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Madame Amanda Tambakopoulos présente la structure, la mission et la vision de leur organisation. Celle-ci nous 

informe des réalisations de l’année 2011-2012 ainsi que des programmes offerts pour les différents secteurs de la 

Ville de Gatineau. Madame Amanda Tambakopoulos souligne qu’ils ont eu 6119 inscriptions pour l’année 2011-

2012 et 1235 inscriptions pour les camps de jour d’été et les camps de mars.  

 

Madame Amanda Tambakopoulos présente aux membres les états financiers et souligne qu’ils ont un surplus de 

78 000 $ pour leur première année d’opération. Cette dernière nous informe également des enjeux internes et 

externes de leur organisation. 

 

Madame Amanda Tambakopoulos conclut la présentation en nous indiquant les objectifs pour l’année 2012-

2013. 

 

Madame Amanda Tambakopoulos et monsieur Denis Shank quittent à 19 h. 

 

5. PROPOSITION – DÉFINITION D’UN AÎNÉ 

 

La présentation est affichée à l’écran. 

 

Madame Sonia Bisson présente le processus de reconnaissance Gatineau, municipalité amie des aînés, la 

situation à Gatineau et l’importance d’une définition commune. Celle-ci présente également quelques définitions 

du terme aîné considérées par différentes instances et d’autres villes.  

 

Madame Sonia Bisson présente la vision d’une professionnelle de recherche de l’Université de Sherbrooke 

portant sur le vieillissement actif. Cette dernière informe les membres de la proposition du comité de travail et 

demande l’opinion de ceux-ci afin de connaitre leur degré d’aisance avec la proposition. 

 

Monsieur Jean-Guy Landriault propose de considérer un aîné à partir de l’âge de 55 ans, puisque beaucoup de 

gens, dans notre région, quittent pour la retraite à cet âge. 

 

Monsieur Pierre Legros indique qu’il n’est pas à l’aise avec le terme «personne âgée». 

 

Mesdames Agathe Lalande et Sonia Bisson quittent à 19 h 47. 

 

6. DEMANDE DE SOUTIEN – LOISIR SPORT OUTAOUAIS 

 

Monsieur Joël Bergevin présente la demande de soutien à la délégation de l’Outaouais lors de la 48
e
 Finale des 

Jeux du Québec dans la région du Saguenay-Lac-St-Jean. Ce dernier indique que le soutien demandé est de 

2000 $ ainsi qu’une période de 5 heures de location de plateau. Monsieur Joël Bergevin indique qu’à titre de 

reconnaissance, Loisir sport Outaouais offrira de la visibilité à la Ville de Gatineau lors de la Finale des Jeux du 

Québec. 

 

Monsieur Joël Bergevin quitte à 19 h 52. 

 

Madame Mireille Apollon propose d’offrir un soutien de 2 000 $ ainsi qu’une période de 5 heures de location de 

plateau à la délégation de l’Outaouais lors de la 48
e
 Finale des Jeux du Québec et est appuyée par monsieur Jean-

Guy Landriault. 

 

7. PÉRIODE DE QUESTIONS DES CITOYENS ET CITOYENNES 

 

Aucun citoyen n’est présent. 

 

8. CONSEIL DE DÉVELOPPEMENT DU SPORT DE GATINEAU 

 

Madame Élodie Brault informe les membres que le Conseil de développement du sport de Gatineau a maintenant 

un nouveau directeur général, soit monsieur Claude Beaulieu. 

 

Madame Marie-Hélène St-Onge souligne que le contrat de madame Élodie Brault a été renouvelé pour une 

période de trois ans. 

 

9. CENTRE MULTIFONCTIONNEL 

 

Monsieur Roger Archambault indique aux membres que le dossier sera étudié en profondeur au conseil 

municipal le 28 janvier prochain et qu’une mise à jour sera présentée à la prochaine rencontre de la Commission. 

 

10. VARIA 

 

Aucun point n’a été ajouté. 

 

11. CORRESPONDANCE ET DOCUMENT D’INFORMATION 
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12. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

 

 Monsieur Joseph De Sylva propose d’inscrire la date de la prochaine rencontre à l’ordre du jour. 

 

Monsieur Pierre Legros propose la levée de l’assemblée et est appuyé par monsieur Carl Clements. 

 

La réunion se termine à 20 h. 

 

 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 

 

____________________________________ ____________________________________ 

Madame Priscillia Levac Monsieur Joseph De Sylva 

Secrétaire aux comités et commissions Président 


